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ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ  ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 
Останнім часом чітко прослідковується тенденція до спрощення 

ведення бухгалтерського обліку за допомогою різного програмного 
забезпечення. В більшій мірі це стосується проведення розрахунків з 
банками. Завдяки сучасним банківським програмам українські 
бізнесмени мають змогу керувати рахунками, оплачувати послуги, 
отримувати кошти, нараховувати заробітну плату  і при цьому не 
виходити з кабінету.  

Прикладом таких програм є «Клієнт-Банк», «Онлайн 
Бухгалтерія» та інші.  Такі системи  не можна назвати новинкою - цю 
послугу банки надають уже протягом 6-7 років. За оцінками самих 
банкірів, за цей час на систему перейшло близько 20% клієнтів. 
Потенційних користувачів умовно поділяють на дві категорії. Перша - 
регіональні підприємства, які не мають змоги постійно їздити до 
банку, хоча б тому, що вони віддалені від нього. Друга - підприємства, 
які розташовані у великих містах, але здійснюють дуже багато 
оперативних платежів. 

Основною функцією  таких програм  є надання можливості 
підприємству проводити платежі зі свого поточного рахунка в банку, 
не відвідуючи банку, з офісу підприємства. Крім того вони 
дозволяють: 

- здійснювати моніторинг коштів на поточному рахунку. Тобто 
уповноважений працівник підприємства (як правило, це особи, 
наділені правом першого та другого підпису на платіжних документах) 
може, не відвідуючи банку, контролювати рух коштів на поточному 
рахунку, з'ясовувати особу платника та призначення платежу. Завдяки 
цьому можна, приміром, оперативно відвантажувати продукцію 
споживачам за фактом її оплати; 

- отримувати виписки з поточного рахунка; 
- отримувати від банку щоденні офіційні курси іноземних валют, 

які використовуються при бухобліку операцій; 
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- вести довідник своїх контрагентів за платежами та довідник 
призначення платежу. Ці довідники дозволяють значно швидше 
формувати платіжні документи, оскільки відпадає потреба заново 
заносити інформацію до кожного документа - готовий шаблон 
переноситься до платіжного документа з довідників; 

- отримувати від обслуговуючого банку повідомлення про нові 
банківські послуги, поточні відсоткові ставки за кредитами та 
депозитами, іншу інформацію, яку банк вважає за потрібне 
оперативно доводити до клієнтів. Можливе і звернення клієнта до 
обслуговуючого банку. Ця функція дозволяє підприємству і банку 
оперативно обмінюватися інформацією. 

Слід зауважити, що ПриватБанк  створив також  мобільний 
додаток  «Приват24 для бізнесу» для Android та iOS. Це означає, що 
підприємець може переглядати залишки та виписки за рахунками, 
надсилати платежі (у тому числі гарантовані); відкривати депозити; 
оформляти кредити; перевіряти ліміти підприємства; дізнаватися про 
поточні курси валют та останні новини для бізнесу та багато іншого, 
навіть не з комп’ютера, а із телефону. 

Такі банківські програми мають три найголовніші 
характеристики. По-перше, зручність. Адже у них автоматизовано 
підготовку таких документів, як платіжне доручення, меморіальний 
ордер, заява на переказ валюти. Вигляд електронних документів, що 
відображені в інтерфейсі користувача, максимально наближено до 
паперових, що значно спрощує користування системою. Як і паперові, 
електронні платіжні документи, що надсилаються до банку, 
підписують посадові особи підприємства, але замість звичайного 
використовується електронний підпис. По-друге, оперативність. При 
користуванні  відповідними програмами  зростає швидкість 
проходження платежів. Висока оперативність обумовлена тим, що, як 
зазначалося вище, платіжне доручення в електронному вигляді 
готують один раз, причому це робить не операціоніст банку, а 
працівник підприємства. Крім цього, відпадає потреба готувати 
первинні платіжні документи на паперових носіях. Замість них раз на 
тиждень готують реєстр електронних документів. Зрозуміло, що 
відпадає необхідність у щоденних візитах до банку для проведення 
безготівкових платежів. Це економить час і кошти. По-
третє, мобільність. Користування даними програмами робить 
спілкування з банком необмеженим у часі, оскільки технічні 
можливості більшості програмних комплексів дозволяють цілодобово 
відправляти документи до банку і проглядати отримані звідти. 
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Як бачимо, дійсно відбувається спрощення введення 
бухгалтерського обліку, проте потрібно наголосити, що сучасний 
бухгалтер має мати відповідні навички роботи з ПК та програмним 
забезпеченням. 
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СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 
 

В наш час, в умовах надзвичайної конкуренції на ринку, будь-яке 
підприємство може опинитися на межі банкрутства, повної ліквідації. 
Для того, щоб запобігти цьому в економіці виділяють велику кількість 
різноманітних методів, але найбільш відомішим та ефективним є саме 
фінансова санація. Аби розглянути цей метод більш детально, 
необхідно дати визначення банкрутству. 

Банкрутство – визнана Арбітражним судом нездатність 
боржника відновити свою платоспроможність та задовольнити 
визнані судом вимоги кредиторів не інакше, як шляхом застосування 
ліквідаційної процедури. Ініціаторами порушення справи про 
банкрутство можуть бути кредитори підприємства боржника і саме 
підприємство боржник, які подають на розгляд в Арбітражний суд 
заяву щодо порушення справи про банкрутство. Суд приймає рішення 
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